
Restaurace

KOMPLETNĚ ZREKONSTRUOVANÝ HOTEL 
COSMO NABÍZÍ SVÝM HOSTŮM ZÁŽITEK 
Z VESMÍRU

Bývalý noční klub BBox, mýtické místo 
eskapád pro obyvatele Clermont-Ferrand, 
byl zrekonstruován na multiambientní 
prostor, který zahrnuje elegantní restauraci 
vhodnou pro oslavy a taneční parket, kde 
se pořádají diskotéky a koncerty. Tato 
velkolepá a nebeská proměna je zásluhou 
architekta Hervého Porteho, který věnoval 
zvláštní pozornost stropu, monumentálnímu 
a ústřednímu prvku restaurace.

Clipso® byl schopen splnit jeho očekávání, 
pokud jde o zlepšení akustiky a estetiky 
prostoru instalací rámů velikosti XXL s potiskem 
a podsvícením. Výsledkem je 500 m2 zvukové 
pohltivosti v kompletně zrekonstruovaných 
prostorách. Strop hraje v této transformaci 
hlavní roli jak z akustických důvodů, tak pro 
svou schopnost vytvořit intimní a optimální 
prostředí pro poslech hudby.

Cosmo

Obrovské rámy pokryté tkaninou, z nichž největší měří 50 m2 v jednom kuse, zdobí strop prostorem, 
kosmickým vzorem a připomínají kruhovou oběžnou dráhu. Obloha je realizována digitálním tiskem 
a podsvícena RGB LED pásky umístěnými za ochrannou tkaninou. Látka ožívá, mění barvu a jas podle 
denní doby, ale také podle playlistu vytvořeného Hervé Portem, přičemž každá skladba je spojena 
s barvou, která trvale moduluje atmosféru.
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SADA 20 RÁMŮ SE 4 RŮZNÝMI KONFIGURACEMI

V rámci tohoto projektu bylo instalováno 20 rámů bez spojů, švů a svařování ve 4 různých konfiguracích 
od 1,5 × 2,4 metru do 2 × 5 metrů, což je výhodou výrobků Clipso, protože se specializuje na výrobu 
velkoplošných rámů (5,10 m v jednom kuse).
Strop prostoru restaurace, snížený o téměř dva metry, byl kompletně přestavěn pomocí akustických rámů 
velikosti XXL. Clipso má na zakázku vyrobeno 18 konstrukcí z hliníkových profilů o tloušťce 140 mm.
V kombinaci s průsvitnou ochrannou tkaninou So Acoustic & Light od Clipso bylo možné dosáhnout vysoké 
úrovně akustických parametrů, které podporují intimní chvíle. Instalace závěsů v tomto novém uspořádání, 
které lze také oddělit, také pomáhá zajistit prostředí důvěrnosti.


